

國宴 2014 9.30-10.7 十一大促 差价倍返
 百大电器 BaiDa Electric

中国向南苏丹派 700 名维和步兵

携带用于自卫的轻武器装甲车等

星报综合报道 昨日下午,国防部举行例行记者会。国防部新闻发言人耿雁生宣布,应联合国邀请并经国务院、中央军委批准,中国军队决定派遣一个700人的维和步兵营赴南苏丹执行维和任务。

耿雁生说,根据联合国安理会关于调整联合国南苏丹特派团兵力和授权问题的2155号决议,应联合国邀请并经国务院、中央军委批准,中国军队决定派遣一个700人的维和步兵营赴南苏丹执行维和任务。根据联合国要求,该步兵营将携带用于自卫的轻武器、装甲运

兵车和防弹衣、头盔等防护装备,主要承担保护平民、联合国和人道主义工作人员,以及巡逻警戒、防卫护卫等任务。具体部署时间、部署区域以及人员、装备的编成情况,还将与联合国进一步协商确定。

耿雁生表示,中国维和部队将严格遵守国际法和安理会授权,根据形势需要、任务区指令和交战规则,为当地民众和其他国家在当地从事和平行动、人道主义救援和经济建设等工作的人员提供力所能及的保护,为维护南苏丹及该地区的和平稳定发挥建设性作用。

联合国官员说,这是中国政府首次向联合国维和部队派出一个营的兵力。此前,中国曾向马里派出300多名维和官兵,以保护在加奥建设一处联合国营地的中国工程师。

近几年来,整个苏丹地区一直局势动荡,不时发生中国工人遭绑架的事件。2012年,苏丹反政府武装在南科尔多凡州绑架了20多名中国工人,并要求中国政府利用自身的影响力迫使苏丹政府停止对反政府力量的进攻。去年12月,中石油从南苏丹的油田撤出97名中国工人。

杭州男导游 被新加坡富婆认作干孙子 获赠2亿元财产

据《钱江晚报》报道 今年9月以来,杭州导游杨天(化名)与新加坡富婆的财产纠纷引发新加坡全国关注。2008年,杨天成为该富婆的私人导游,两人情同祖孙。随后,富婆将杨天认作干孙子,留遗嘱将房屋及所有收藏品留给杨天。但富婆亲人表示,杨天骗取老人信任,要讨回公道。

案件的一方主角,是一个老家在杭州的男人,他叫杨天,40岁,膝下一子一女。

另一位主角,则是新加坡的一位老太太,现年87岁,姓邹。老太太的丈夫已经走了,他们没有子女,比较近的亲属是她也已60岁的外甥女莫翠玲。

杨天曾经是一名导游,经介绍,2008年做了老太太的私人导游,最终情同祖孙。后来,老太太索性把杨天认作了干孙子,在4年前立的一份遗嘱中明确说明,洋房及屋内所有物品包括画作和艺术珍藏品,全归干孙子一人所有。

要知道,这笔资产,总额达4000万新加坡元,折算成人民币的话,大约是2亿元!

近日,老太太的外甥女莫翠玲找上门,说杨天骗取了老太太的信任,鹊巢鸠占,要为老太太讨回公道。有一点,比较纠结,目前老太太已经出现了老年痴呆的症状,无法叙述整个过程。

老太太一位好友也表示,杨天为了自己的利益,玩弄并利用老太太的感情。

“我们都不知道,没什么好说的。”杨天的父亲戴一副老花眼镜,显得十分干练。老人只肯透露儿子去新加坡几年了,以前是做导游的,至于他在外面做了什么事,只有儿子自己才知道。

一听说杨天在新加坡的事情涉及到2个亿人民币,这个数字令小区熟悉杨天家的人都感到吃惊。

金正恩意外缺席朝鲜重要会议

已20余天未露面



9月3日,金正恩和夫人李雪主观看演出。

星报综合报道 据朝鲜中央电视台25日报道,朝鲜当天举行第13届最高人民会议第二次会议。会议通过“全面实施12年制义务教育,提高教育质量”的决议。朝鲜最高领导人金正恩未出席会议。

朝鲜内阁总理朴凤柱在会议上作

了关于实施12年制义务教育的报告。朴凤柱指出,要扩大和加强教师队伍,提高教师水平;做好试办技术高中的筹备工作;积极推动中等教育向更高层次发展;巩固教育科研机关的研究力量,强化其责任和作用等。

根据金正恩提议,会议补选黄炳哲为朝鲜国防委员会副委员长,玄永哲和李炳哲为朝鲜国防委员会委员。因职务调动,免去崔龙海朝鲜国防委员会副委员长职务;免去张正男朝鲜国防委员会委员职务。

据报道,朝鲜劳动党第一书记金正恩自9月3日和夫人李雪主一起在平壤观看牡丹峰乐团演出后,已经连续20天未在公开场合露面。在朝鲜媒体公开的视频中,今年7月金正恩右腿一瘸一拐,本月又左腿一瘸一拐,让人怀疑他健康是否出问题。

《劳动新闻》9月23日报道称,在天空和大地都要燃烧一样的炎热天气下,三伏天中最热的一天,金正恩仍坚持“三伏天强行军”。一位朝鲜消息人士说,这暗示金正恩可能因过度疲劳而身体出现异常。

金正恩前三个月参加的公开活动共57次,6月17次,7月24次,8月16次,但本月只有一次。就此,有人猜测说,金正恩可能在视察部队时腿部受伤,或者是因为体重过高导致关节受损。还有些人推测称,这是肥胖、糖尿病并发的症状。

韩国统一部的一位官员表示:“金正恩2012年和去年分别有23天和17天没有露面。虽然没必要推测,但也有他腿部出现异常的可能性。”一直像影子一样跟在金正恩身边的总政治局局长黄炳哲同期也没有在公开场合露面。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014260期
中奖号码:01,06,08,19,21

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	100	1700
三等奖	245	10	2450

本期投注总额:11448元,奖池奖金:4005元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2014260期
中奖号码:01,04,07,08,09

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	148	40	2110
二等奖	7724	2605	10

六省市投注总额:925532元,安徽投注总额:324922元
奖池奖金:1119472元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第14260期
中奖号码:366

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	4020	1040	87
组选3	3745	346	86
组选6	0	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第14260期
中奖号码:36677

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	23	0	100000

全国投注总额 9055808元 本省投注总额 250666元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告

第2014260期
中奖号码:578

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15369	238	1040
组选三	0	0	346
组选六	35645	612	173

全国投注总额:46539850元,安徽投注总额:940002元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2014111期
中奖号码:红色球号码02,08,17,20,22,28
蓝色球号码:02

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	0	1000000
二等奖	86	2	386831
三等奖	1266	23	3000
四等奖	59579	2144	200
五等奖	1157710	38139	10
六等奖	6292002	203513	5

全国投注总额:391471380元,安徽投注总额:13188412元
奖池奖金:809720000元

9月27日华冶·翡翠湾全城公开发售

当楼市进入一个飞速发展的年代,购房者已将居住品质提升到了一个新的高度,舒适度成为购房者考虑的重要因素之一。如果一个楼盘在先天赋予的优越自然环境基础上,融合优秀的产品品质和现代科技与之配套,势必会受到购房者的高度认可。据悉,9月27日,“绿色科技楼盘”——华冶·翡翠湾将在滨湖云谷路与四川路交口全城公开发售。

绿色宜居的环境和恒久的品质才是楼盘发展的硬道理。华冶·翡翠湾项目所在地——滨湖,既是今后的繁华地带未来城市中央,更融合了合肥绝佳的自然风光。项目自身绿地率高、楼间距大、容积率低,同时大量运用科学技术将节能环保技能植于建筑体中。它以“绿色科技楼盘”的标杆旗帜引领合肥房产主旋“绿”,力求打造新“城市名片”提升城市品位,营造城市新亮点。

另外,华冶·翡翠湾创新的户型充分考虑

各种细节,以人性化的空间为已任,空间设计充分迎合人对“光合”生活的追求;同时为了满足不同家庭的居住需求,分别设计了82~124㎡的多种套型,户型南北通透,保证了优异的采光性能。

作为责任国企,华冶置业创建以来,一直奉行“精品回报社会、至诚奉献业主”的经营宗旨,一边建造舒适宜居“绿色科技楼盘”,还一直致力于社会公益事业。据悉,当天上午除了华冶·翡翠湾全城公开发售以外,华冶杯“为绿色代言 赢轿车大奖”有奖知识公益竞赛决赛也将在这里落下帷幕,届时将会有许多重要嘉宾参加。当天还设置了丰厚大奖,参与既有机会免费领取价值10万元的电动轿车使用权3年。

华冶·翡翠湾,滨湖首席地源热泵冷暖中央空调科技住宅,9月27日全城公开发售。营销地址:滨湖新区四川路与武汉路交会处
销售热线:63875555、66857777

文明城市 共建共享
创建文明城市 你我有责